# 登封拟建通用航空产业园

# 临时起降点部署获准,"航空护林站"获省林业厅支持

登封市紧紧围绕打造国际旅游名城、提升政府应急救援能力等目标,采取取了边探索边推进的工作思路,大力谋划推进通用航空产业、的发展。该市在气象资料、经济地理位置、区域位置、空域环境、经济社会承载能力等面认真细致分析了发展通用航空产业具有的优势,在全市上下形成一致发展通用航空产业决心。

结合森林防火、病虫害防治等任务繁重,文物保护责

任重大,观光旅游产业发展 迅速,应急救援形势严业发展 实际需要,并经由空空军司业 规划咨询院、中国航空空工规 想及驾驶员协会等单位 家评审,确定了以森林防公园 容中巡查、应急救援、航公园 空中巡查、应急救援、航以园 空中巡查、应急救援、航以园 对建设通用航空临时起场 为突破口,大力发展通用航 空产业。

与此同时,该市还积极组

团到陕西渭南、卤阳湖现代产业开发区进行考察调研,多次召开专题会议讨论研究。编制规划过程中,与民航中南管理局等上级通,并南管理局家空管委、民航中南管理局、济南空军司令部作战处、航管处等部门领导,在登封进行现场勘查、召开协调会,获得上级部门技术、手续办理等支持。

目前,上级部门领导已初步同意登封市临时起降点部

署,该市谋划的"登封市航空护林站"项目也已获河南省林业厅认可与支持。通过多次论证选址,拟选定建设通用航空临时起降场,预留1575亩土地,用于建设通用航空产业园,并选取备选地址。

同时,积极开展通用航空 产业招商,已与北京金色世纪 商旅网络科技股份有限公司、 河南华晶超硬材料股份有限 公司等企业初步达成通用航 空产业项目合作意向。

郑州晚报记者 袁建龙

# 登封市政协领导调研送表矿区

11月21日,登封市政协 主席孟永瑞与副主席张书凯、 孟战江、刘白雪、王丽及有关 委室负责人等一起,到送表矿 区调研。孟永瑞要求送表矿 区要牢牢把握"三大主体"工 作,抢抓机遇,克难攻坚,强力 推进经济社会健康快速发展; 要以新型城镇化引领三化协调发展,争取率先实现新型城镇化;要切实改善民生,增进人民福祉,力争较早全面建成

小康社会,着力打造富裕、生态、美丽新送表。

见习记者 张朝晖 通讯员 栗松伟



# 驻村民警付津津:社区就是咱的家

11月25日上午,付津津冒着严寒到辖区看望一个叫徐石磙的老人。去年入户走访,付津津了解到徐石磙生活很拮据,就协调村委给他办理了低保,并帮助徐石磙办了一个修鞋点。付津津,29岁,中共党员,本科学历。2006年12月参加公安工作,2007年7月任登封市公安局徐庄派出所郑庄警务室驻村民警至今。

见习记者 张朝晖 通讯员 杨红晓 文/图



付津津刚到郑庄警务辖区宣传冬季防范

#### 有事您说话

随着人们生活水平的 提高,住上新楼房的居民逐 渐增多,使原居住格局打 乱、人户分离现象较多,闲 置的楼房出租的较多,暂住 人员相对增多。为了做好 社区基础工作,付津津向辖区群众公布了自己的联系方式和联系电话,社区有啥事,群众都愿意第一个告诉他,遇到邻里纠纷,都让他来调解纠纷。

#### 热情帮扶刑释人员

李国军刑释后一直没有 工作,爱人有残疾,两个孩子 无人看管,一家四口生活无 着落,孩子面临辍学。付津 津帮助他找了一份工作,使

其家里有了固定经济来源, 孩子也不用辍学。李国军逢 人就讲"多亏小付了,没有他 的帮忙,我们家早就过不下 去了"。

# 群众安全我才放心

6年前,付津津刚到郑 庄警务辖区时,基础条件较 差,没有任何技防设施,辖 区内可防性案件逐年上升, 群众的生命财产安全没有 保障。付津津积极协调出

资建设技防系统,组织了义务巡逻队。今年7月份,付津津发现曲某家中放有煤矿电缆物资。经前期缜密侦查,破获了2起入室盗窃案件。

团购2

-电暖器

普朗克德

国进口发热体

暖洁系列电暖

器,团购价380

# 郑州晚报·登封播报团购第二季 回馈读者超低价



#### 团购1——床上用品

圣宝莱经典羽毛绒被6尺×7尺,团购价888元;圣宝莱贵族加厚型纯澳毛被2.0米×2.3米,团购价599元;圣宝莱全棉独幅斜纹四件套2.0米×2.3米,团购价288元;高档天鹅绒四件套6尺×7尺,团购价288元;艺雅轩典雅蚕丝美肤被6尺×7尺,团购价198元;圣宝莱黄荆子香蒲枕,团购价59元;法莱绒印花毯2.0米×2.3米,团购价45.8元;保健护颈功能枕,团购价29元。

团购地点:登封少室路118号(国家电网二楼)

团购电话:18236766351 团购时间:11月28日到11月30日

### "实战模拟"

## 大学生村干部炼成"钢"

登封市针对部分大学生村干部 "不会干、不敢干"的情况,强调转变 "要我服务"为"我要服务"和树立 "有为才有位"、"争当群众当家人" 等工作理念,依托远程教育示范基 地、种植养殖示范园等平台,建立 12个大学生村干部创业实践基地,进行"实战模拟"。

登封播报 付文龙 通讯员 闫亮

#### 卢店镇直幼儿园

### 积极开展"三节"教育



登封市卢店镇直幼儿园的孩子们比 赛看谁吃饭不浪费。

登封市卢店镇直幼儿园积极倡导"三节"理念,营造"三节"教育良好氛围,引导幼儿从小事做起、从自己做起,逐步养成节约的行为习惯。该园通过班级日志动员家长和幼儿一起参与节粮、节电、节水活动,使幼儿从小就树立勤俭节约意识。据悉,登封市各校师生均开展了此项活动。

见习记者 张朝晖 通讯员 刘海玲 文/图

#### 告成镇

### 推进有线电视数字化

近来,告成镇通过发布电视流动字幕、悬挂宣传标语等形式,宣传相关政策,为数字化整体转换工作创造良好舆论氛围。同时,还建立和完善业务咨询、节目定制、资费缴纳、故障报修、问题投诉等服务体系,通过改造,使光接收点进小区、进楼栋、进自然村。预计2014年底,告成镇基本实现全镇有线电视数字化。 登封播报 冯俊超

#### 登封市交通运输局

#### 开展百日调研

登封市交通运输局积极协调郑登快速通道(登封段)、省道S323登封段升级改建工程中存在的阻工、扰工现象,网格负责人深入各乡镇(区、办事处)100余次,走访居民群众百余户500余人,为广大群众及服务对象协调解决实际问题30余件。

#### 登封播报 李剑 通讯员 刘绛玉

#### 东华镇

# "四诊式"助推"同心建设"

登封市东华镇运用坚守岗位 "坐诊";深入群众"出诊";联合研究 "会诊";强化监察"督诊"等综合措 施,采取"一看、二听、三查"的方式, 切实深化党外干部下访,对受理的 群众意见建议进行督办问效,对办 理不力的责任部门和责任人实行严 格的责任追究。

登封播报 李剑 通讯员 丁璐璐

#### 登封市唐庄乡

## 积极推进村级民主管理

近日,唐庄乡纪委严格执行"三重一大"制度,全面规范村级民主监督管理,督促村级落实各项民主议事、民主理财、村务公开等公开制度,实行"三资清理"向组级延伸,增加村、组支出透明度,及时向村民通报和公开资金使用情况,使资金、权力在阳光下运行。 登封播报 孙淑霞